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Introduction

This survey was fielded online from August 16 — 28, 2024. The sample size is 2,678 naturalized citizens who are registered to vote, including an
oversample of an additional 200 naturalized citizens who are registered to vote and residing in each of Arizona, California, Florida, Georgia, Michigan,
Nevada, Pennsylvania, and Texas.

The sample was recruited through Cint’s Lucid Marketplace and Bovitz’s Forthright panel, employing quota sampling to maximize representativeness.
Respondent-level weights were applied in two stages: first, sampling weights were applied to account for the oversample; second, post-stratification
weights were applied to account for remaining observable sample imbalances on age, gender, race, Hispanic ethnicity, education, and census region.

In this document, we report weighted results for the national sample. State-level results are unweighted.

Margin-of-error for the national sample is £ 1.89 (with 0.95 confidence). Sub-group margins-of-error vary by state population but range from + 4.6 —
6.7 (with 0.95 confidence).

Unweighted sample size (including the oversample) and margins-of-error for the eight target states are:

e Arizona: n = 218 (MoE £6.6%)

o California: n = 457 (MoE +4.6%)

o Florida: n = 312 (MoE £+5.6%)

o Georgia: n = 227 (MoE +6.5%)

o Michigan: n = 228 (MoE +6.5%)

o Nevada: n =212 (MoE +6.7%)

o Pennsylvania: n = 234 (MoE 46.4%)
o Texas: n =267 (MoE +6.0%)



Party ID

Generally speaking, do you consider yourself a Republican, a Democrat, an Independent, or something else?

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
Dem. (Strong) 29.6 32.6 30.4 26.6 374 30.3 29.2 32.9 25.5
Dem. (Not Strong) 13.7 14.2 15.1 13.8 11.0 10.1 14.6 9.0 13.1
Ind. (Lean Dem.) 7.3 5.0 10.9 7.4 11.0 7.5 8.0 7.7 10.1
Ind. (Neither Party) 13.1 11.5 114 9.9 8.8 12.3 10.4 11.5 9.0
Ind. (Lean Rep.) 5.9 5.5 5.5 5.8 7.9 7.5 7.1 6.0 7.1
Rep. (Not Strong) 12.4 12.4 9.6 12.2 6.6 9.6 9.9 15.4 15.4
Rep. (Strong) 17.9 18.8 17.1 244 17.2 22.8 20.8 17.5 19.9




Vote in 2020

Did you vote in the 2020 presidential election?

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
Yes 86.8 83.5 89.9 87.2 86.8 78.1 81.6 86.8 79.8
No 9.2 13.8 7.4 10.6 10.1 15.4 13.2 10.3 14.2
I was not eligible to vote 3.9 2.8 2.6 2.2 3.1 6.6 5.2 3.0 6.0




Presidential vote choice in 2020

[ASKED IF “YES” TO VOTED IN 2020]
Who did you vote for in the 2020 presidential election?

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI(%) NV (%) PA %) TX (%)
Joe Biden (Democratic Party) 58.8 58.8 62.5 54.0 63.5 56.7 57.8 59.1 54.9
Donald Trump (Republican Party) 37.9 39.0 34.5 44.5 34.0 41.6 39.9 39.4 42.7
Someone else 3.3 2.2 2.9 1.5 2.5 1.7 2.3 1.5 2.3




Political ideology

How would you describe yourself politically?

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
Very conservative 10.7 7.8 7.0 11.9 11.9 13.2 8.0 10.3 6.7
Conservative 13.0 14.2 12.5 13.1 8.4 13.6 13.2 15.4 13.5
Somewhat conservative 10.4 9.6 13.3 9.9 11.9 10.5 10.8 8.1 13.5
Moderate /Middle-of-the-Road 36.3 33.9 31.7 314 31.3 35.5 33.5 37.6 34.8
Somewhat liberal 10.5 10.1 12.5 13.1 12.3 8.3 10.4 10.7 13.1
Liberal 12.3 15.1 14.4 11.9 16.3 7.0 12.3 10.3 11.2
Very liberal 6.8 9.2 8.5 8.7 7.9 11.8 11.8 7.7 7.1




Race relations getting better/worse

Do you think race relations in the United States are getting better, getting worse, or staying about the same?

Response National (%) AZ (%)  CA (%) FL (%)  GA (%) MI (%) NV (%) PA (%)  TX (%)
Getting better 25.4 24.8 33.3 26.3 29.1 27.2 33.5 29.1 25.5
Getting worse 42.9 43.1 34.6 42.6 454 43.4 46.2 40.2 43.8
Staying about the same 31.7 32.1 32.2 31.1 25.6 294 20.3 30.8 30.7




Immigrant linked fate

Do you think what happens generally to immigrants in this country will have something to do with what happens in your life?

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
Yes, a lot 21.3 19.7 20.1 24.7 24.2 25.0 21.2 25.6 18.7
Some 40.3 41.7 42.2 33.7 43.2 37.3 41.0 41.5 46.8
Not very much 26.5 23.4 26.7 25.6 18.9 27.6 27.4 23.5 24.0
No, not at all 11.8 15.1 10.9 16.0 13.7 10.1 10.4 9.4 10.5




Attention paid to presidential campaign

How much attention have you paid to the 2024 presidential campaign so far?

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
A lot of attention 46.1 49.1 46.0 55.8 54.6 50.9 34.4 49.1 41.6
Some attention 37.8 38.1 41.8 34.0 35.2 36.4 49.5 39.3 44.6
Only a little attention 13.2 10.6 11.4 8.0 7.0 11.4 10.8 10.7 11.2
None at all 2.9 2.3 0.9 2.2 3.1 1.3 5.2 0.9 2.6
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Likelihood to vote in 2024 presidential election

How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election?

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
Definitely will vote 75.5 80.7 75.5 78.8 73.6 76.8 73.1 78.6 75.3
Probably will vote 21.8 15.6 20.4 18.3 25.1 17.1 24.5 19.7 22.8
Unlikely to vote 2.7 3.7 4.2 2.9 1.3 6.1 2.4 1.7 1.9
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Candidate favorability

For each of the political candidates below, please tell us whether you have a favorable or unfavorable opinion of them:

Donald Trump, the Republican candidate for President

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
Very favorable 26.5 29.4 15.5 30.8 21.1 30.3 25.9 27.4 22.1
Somewhat favorable 13.0 11.5 16.0 12.2 12.3 15.4 14.6 15.0 17.2
Neutral 8.0 6.0 10.7 7.7 11.5 6.1 4.2 6.8 9.7
Somewhat unfavorable 12.5 14.2 16.4 12.2 17.2 14.5 12.7 12.8 11.2
Very unfavorable 40.0 39.0 414 37.2 37.9 33.8 42.5 38.0 39.7
Trump net favorability:

National AZ CA FL GA MI NV PA TX

-13  -12.3 -26.3 -6.4 -21.7 -26 -14.7 -84 -11.6
Kamala Harris, the Democratic candidate for President
Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
Very favorable 35.0 33.0 35.0 38.1 34.8 29.8 33.0 34.2 33.3
Somewhat favorable 20.6 21.1 25.4 16.3 22.9 15.4 24.5 18.8 19.9
Neutral 10.8 6.0 10.5 7.1 12.8 13.6 6.1 13.2 10.9
Somewhat unfavorable 9.8 7.8 12.0 10.3 10.6 10.5 12.3 9.8 11.6
Very unfavorable 23.9 32.1 17.1 28.2 18.9 30.7 24.1 23.9 24.3
National AZ CA FL GA MI NV PA X

+21.9 +14.2 +31.3 +159 +282 +4

+21.1  +19.3 +17.3
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2024 presidential vote intent

If the 2024 presidential election were held today, who would you vote for?

[ALL REGISTERED VOTERS:]

Response National (%)  AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
Kamala Harris (Democrat) 53.6 54.6 57.1 52.2 60.4 46.1 53.8 53.4 50.2
Donald Trump (Republican) 38.3 39.0 33.7 40.4 33.9 44.7 39.6 40.6 41.6
Some other candidate 6.4 4.6 6.6 5.4 4.8 6.1 5.7 5.6 7.1
I would not vote 1.7 1.8 2.6 1.9 0.9 3.1 0.9 0.4 1.1
[RESPONDENTS WHO SAY THEY “DEFINITELY WILL VOTE”]

Response National (%)  AZ (%) CA (%) FL(%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
Kamala Harris (Democrat) 54.8 56.8 61.6 53.3 63.5 52.6 56.8 53.8 55
Donald Trump (Republican) 40.9 40.3 33.1 41.9 32.9 45.1 38.1 41.8 39
Some other candidate 4.3 2.8 5.2 4.9 3.6 2.3 5.2 4.3 6
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Vote choice flexibility

How would you characterize your support for [Kamala Harris/Donald Trump]?

[IF RESPONDENT SAID THEY WOULD VOTE FOR KAMALA HARRIS]

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA %) MI (%) NV (%) PA %) TX (%)
I might still change my mind 17.3 16 16.5 11 19 16.2 14.9 31.2 14.9
I’ve decided 82.7 84 83.5 89 81 83.8 85.1 68.8 85.1
[IF RESPONDENT SAID THEY WOULD VOTE FOR DONALD TRUMP]

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA%R) TX (%)
I might still change my mind 22.2 17.6 28.6 19.8 26 18.6 25 17.9 27.9
I've decided 77.8 82.4 714 80.2 74 81.4 75 82.1 72.1
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Most important problem

[Question uses Gallup top-5 economic and social problems]

Thinking about the problems facing the United States today. . .

If you had to choose from the following list, which of these would you say is the most important problem?

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI(%) NV (%) PA %) TX (%)
High cost of living and inflation 31.8 39.0 28.7 36.5 33.5 31.1 37.7 36.3 35.2
Immigration 12.3 8.7 10.1 13.8 7.0 14.0 10.8 11.1 14.6
Poverty, hunger, or homelessness 6.6 7.8 8.3 4.2 9.7 5.7 6.1 7.3 4.5
Race relations and racism 5.8 4.6 7.2 4.5 4.8 2.6 3.8 4.7 3.4
Taxes 3.0 1.4 2.8 2.9 4.0 2.2 2.4 4.3 3.0
The economy in general 16.6 14.2 16.6 19.2 17.2 18.9 24.1 20.1 13.5
The federal deficit and government debt 2.3 14 3.1 2.9 4.4 1.8 0.9 0.9 3.7
The quality of leadership in government 9.9 9.2 10.3 7.7 7.5 11.0 5.7 7.7 9.0
Unemployment and jobs 3.6 5.0 3.7 2.9 4.0 6.6 4.2 3.8 2.2
Unifying the country 8.1 8.7 9.2 5.4 7.9 6.1 4.2 3.8 10.9
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Issue importance for vote

For each of these issues, please tell us how important the issue is to you personally in determining how you will vote in the 2024 presidential election.

Immigration reform, with a path to citizenship for undocumented immigrants

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI(%) NV (%) PA%R) TX (%)
Very important for my vote 36.0 43.1 324 40.7 414 41.2 38.2 38.5 33.0
Somewhat important for my vote 34.0 31.2 374 34.6 32.2 36.0 34.4 36.3 41.9
Only a little important for my vote 19.2 15.1 22.5 15.1 17.2 15.4 19.3 15.8 16.9
Not at all important for my vote 10.8 10.6 7.7 9.6 9.3 7.5 8.0 9.4 8.2

Inflation, prices, and the cost of living

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA %) TX (%)
Very important for my vote 74.3 76.1 65.9 77.9 75.3 68.9 72.2 72.2 71.9
Somewhat important for my vote 17.1 17.9 204 18.6 15.0 219 20.3 20.1 20.2
Only a little important for my vote 6.3 5.0 10.9 2.2 6.6 7.9 6.6 5.6 6.0
Not at all important for my vote 2.3 0.9 2.8 1.3 3.1 1.3 0.9 2.1 1.9

Economic growth and jobs

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA(%) TX (%)
Very important for my vote 62.7 63.8 52.3 68.9 65.6 64.0 61.3 64.5 56.2
Somewhat important for my vote 27.3 27.5 32.2 24.4 25.6 25.0 29.7 27.4 35.6
Only a little important for my vote 7.3 7.8 13.3 4.5 6.2 8.3 8.5 4.7 6.7
Not at all important for my vote 2.7 0.9 2.2 2.2 2.6 2.6 0.5 3.4 1.5
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For each of these issues, please tell us how important the issue is to you personally in determining how you will vote in the 2024 presidential election.

The war between Ukraine and Russia

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI(%) NV (%) PA (%) TX (%)
Very important for my vote 29.1 20.6 25.6 28.5 27.8 21.9 26.4 24.4 24.0
Somewhat important for my vote 30.9 32.1 35.0 324 31.3 35.1 30.7 34.6 37.8
Only a little important for my vote 24.5 24.8 25.2 22.8 26.4 28.5 28.3 28.2 24.3
Not at all important for my vote 15.5 22.5 14.2 16.3 14.5 14.5 14.6 12.8 13.9
The war between Israel and Hamas

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
Very important for my vote 28.0 25.2 23.9 33.3 304 26.8 28.8 274 22.5
Somewhat important for my vote 32.6 28.9 37.0 28.5 30.4 32.9 34.0 32.9 38.2
Only a little important for my vote 25.9 25.2 26.5 24.0 24.7 27.6 25.9 26.9 23.6
Not at all important for my vote 13.5 20.6 12.7 14.1 14.5 12.7 11.3 12.8 15.7
The environment and climate change

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA %) TX (%)
Very important for my vote 40.0 40.8 33.0 43.3 40.5 39.5 34.4 43.6 42.7
Somewhat important for my vote 30.8 25.2 35.7 29.5 32.2 29.8 32.5 27.4 30.3
Only a little important for my vote 16.5 20.6 21.7 14.4 16.7 19.3 23.1 17.5 17.6
Not at all important for my vote 12.7 13.3 9.6 12.8 10.6 114 9.9 11.5 9.4
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For each of these issues, please tell us how important the issue is to you personally in determining how you will vote in the 2024 presidential election.

Access to abortion

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI(%) NV (%) PA (%) TX (%)
Very important for my vote 37.5 43.6 35.9 42.6 47.1 35.1 42.0 38.5 39.3
Somewhat important for my vote 25.6 21.1 27.1 234 26.0 28.5 22.2 26.9 27.0
Only a little important for my vote 19.1 15.1 21.9 15.1 15.0 21.9 18.4 18.4 20.6
Not at all important for my vote 17.8 20.2 15.1 18.9 11.9 14.5 17.5 16.2 13.1
Crime and policing

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA(%) TX (%)
Very important for my vote 54.9 50.9 45.5 61.2 56.4 50.0 53.8 53.8 494
Somewhat important for my vote 31.6 33.0 36.3 29.5 29.1 32.0 32.5 27.8 39.0
Only a little important for my vote 10.2 12.8 13.6 7.7 8.8 14.5 10.8 14.1 9.7
Not at all important for my vote 3.4 3.2 4.6 1.6 5.7 3.5 2.8 4.3 1.9
Gun control and gun rights

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA %) TX (%)
Very important for my vote 51.9 46.3 46.4 54.5 54.2 44.7 42.5 42.7 49.8
Somewhat important for my vote 27.1 25.2 30.6 27.6 27.3 30.7 31.1 32.9 27.3
Only a little important for my vote 12.8 17.0 16.6 12.2 8.8 18.0 18.4 12.8 16.5
Not at all important for my vote 8.2 11.5 6.3 5.8 9.7 6.6 8.0 11.5 6.4
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For each of these issues, please tell us how important the issue is to you personally in determining how you will vote in the 2024 presidential election.

Health care

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA %) TX (%)
Very important for my vote 60.1 62.4 54.3 65.4 70.0 49.1 59.9 64.5 60.3
Somewhat important for my vote 27.8 22.5 29.3 25.0 18.5 36.8 25.0 23.9 30.0
Only a little important for my vote 8.7 124 11.6 6.4 8.8 11.0 13.2 8.5 5.6
Not at all important for my vote 3.4 2.8 4.8 3.2 2.6 3.1 1.9 3.0 4.1
Protecting democracy and government institutions

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA(%) TX (%)
Very important for my vote 53.8 454 51.6 57.4 57.7 49.1 43.9 50.0 51.7
Somewhat important for my vote 28.5 30.3 27.4 27.6 29.5 33.8 34.0 31.2 35.2
Only a little important for my vote 12.9 18.8 16.0 8.3 9.7 114 18.4 14.1 8.6
Not at all important for my vote 4.8 5.5 5.0 6.7 3.1 5.7 3.8 4.7 4.5
The candidates’ personal qualities

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA %) TX (%)
Very important for my vote 50.2 45.0 47.3 51.0 51.5 46.1 38.2 47.9 49.8
Somewhat important for my vote 29.7 28.0 33.0 30.1 29.5 28.9 34.0 27.8 30.7
Only a little important for my vote 13.8 16.1 13.3 9.9 10.1 154 22.2 16.2 13.1
Not at all important for my vote 6.3 11.0 6.3 9.0 8.8 9.6 5.7 8.1 6.4
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For each of these issues, please tell us how important the issue is to you personally in determining how you will vote in the 2024 presidential election.

Education and student loans

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI(%) NV (%) PA (%) TX (%)
Very important for my vote 35.3 33.9 28.4 43.9 40.1 39.5 35.8 37.6 31.8
Somewhat important for my vote 31.5 31.2 34.1 29.2 29.1 33.3 33.0 33.3 42.3
Only a little important for my vote 20.3 22.9 26.3 16.0 20.7 20.2 23.6 19.7 17.2
Not at all important for my vote 12.9 11.9 11.2 10.9 10.1 7.0 7.5 9.4 8.6
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Support for asylum

Please tell us whether you agree or disagree with the following statement:

“People arriving at the US’s southern border who have a well-founded fear of persecution and violence in their home country should be allowed to seek

asylum in the US”

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA %) TX (%)
Strongly agree 23.8 26.6 22.5 26.6 28.2 22.4 22.2 25.2 24.7
Somewhat agree 324 30.3 354 34.9 32.2 32.5 37.7 37.2 34.5
Neither agree nor disagree 25.3 21.6 22.3 19.9 22.9 24.1 21.7 19.2 22.5
Somewhat disagree 9.3 11.9 12.5 9.6 10.1 10.1 10.4 8.1 10.1
Strongly disagree 9.2 9.6 7.2 9.0 6.6 11.0 8.0 10.3 8.2
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Support for programs to encourage crossings at ports of entry

Please tell us whether you agree or disagree with the following statement:

“The President should create programs to ensure immigrants cross the border at official border crossings rather than at more dangerous places along
the southern border”

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA %) TX (%)
Strongly agree 37.0 42.2 34.4 43.6 34.4 40.4 35.8 37.6 35.6
Somewhat agree 30.5 37.6 36.3 29.5 33.9 28.1 38.2 32.5 34.8
Neither agree nor disagree 19.9 11.5 18.6 16.7 19.8 19.7 15.6 154 18.0
Somewhat disagree 6.3 3.7 5.3 5.4 6.2 4.8 6.1 7.3 6.0
Strongly disagree 6.3 5.0 5.5 4.8 5.7 7.0 4.2 7.3 5.6
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Preferred focus of immigration policy

Which of these statements comes closest to your view?

National AZ CA FL GA MI NV PA TX
Response (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
Immigration policy should be focused on making the system that decides who can stay or 57.9 619 60.8 56.7 60.8 60.5 61.3 61.5 60.7
not into one that is more efficient and more timely, while respecting peoples’ rights
Immigration policy should be focused on securing the border and preventing immigrants 42.1 381 39.2 433 392 395 387 385 393

from entering the United States in the first place
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Support for path to citizenship for DREAMers

Do you support or oppose a policy that would provide a path to citizenship for undocumented immigrants who were brought to the United States
when they were children (also known as DREAMers)?

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA %) MI (%) NV (%) PA %) TX (%)
Strongly support 33.9 42.7 30.0 41.3 374 29.8 36.3 37.6 30.0
Somewhat support 28.0 24.8 34.8 26.0 29.5 30.7 26.9 29.1 30.3
Neither support nor oppose 20.5 17.4 17.7 18.3 19.4 16.7 20.8 16.7 19.9
Somewhat oppose 8.7 5.5 10.7 6.7 6.6 12.3 9.9 7.3 10.9
Strongly oppose 8.9 9.6 6.8 7.7 7.0 10.5 6.1 9.4 9.0
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Support for "parole in place" for undocumented spouses of US citizens

In June 2024, President Biden signed an executive order that provides legal permanent resident status (also known as a “green card”) to undocumented
immigrants who are married to U.S. citizen spouses. This only applies to undocumented immigrants who have been living in the U.S. for more than 10
years.

Do you support or oppose this policy?

Response National (%) AZ (%) CA (%) FL (%) GA (%) MI (%) NV (%) PA (%) TX (%)
Strongly support 29.3 35.3 28.9 38.3 34.1 28.1 28.3 30.7 28.7
Somewhat support 32.2 28.9 36.1 27.7 30.9 32.0 35.4 29.4 28.3
Neutral 23.1 19.7 16.8 19.5 22.0 17.1 16.5 19.0 234
Somewhat oppose 8.7 7.3 10.5 7.6 7.6 10.5 11.8 11.7 10.9
Strongly oppose 6.6 8.7 7.7 6.9 5.4 12.3 8.0 9.1 8.7
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